
Integriertes Stadtentwicklungskonzept (ISEK)

für Alt-Hürth, Stadt Hürth

Ergebnisse der Passantenbefragung im Zeitraum von Dezember 2023 bis Januar 2024
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>65 Jahre

Alter

Wohnort

Geschlecht

männlich weiblich

An der Passantenbefragung haben insgesamt 168 Bürgerinnen und 

Bürger bzw. Besucherinnen und Besucher von Alt-Hürth 

teilgenommen. Die Befragungen haben im Zeitraum von Dezember 

2023 bis Januar 2024 im ISEK-Plangebiet Alt-Hürth stattgefunden. 

n=168
n=168

n=168

Ergebnisse der Passantenbefragung
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Halten Sie sich gerne im Zentrum von Alt-Hürth auf?

10%

39%

35%

15%

1% 1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

sehr gerne gerne weder noch ungern sehr ungern keine Angabe

% der Befragten (n=168)
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Was verbinden Sie mit Alt-Hürth? (max. 3 Nennungen)
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Anzahl der Nennungen (n=362)
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% der Befragten (n=168)
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Was sind die wesentlichen Gründe für Ihren heutigen Besuch im Zentrum von Alt-Hürth?

(max. 3 Nennungen)

Ergebnisse der Passantenbefragung

Anzahl der Nennungen (n=431) % der Befragten (n=168)
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Was spricht gegen einen Besuch im Zentrum von Alt-Hürth? (max. 3 Nennungen)

Ergebnisse der Passantenbefragung

28

50

67

96

30

73

48

0 20 40 60 80 100 120

Sonstiges

Flair / Atmosphäre

schlechte Verkehrsanbindung /

Parksituation

fehlendes Angebot allgemein

fehlende Dienstleistungsangebote

fehlendes gastronomisches Angebot

fehlende Einkaufsmöglichkeiten

57%

43%

40%

30%

29%

18%

17%

fehlendes Angebot allgemein

fehlendes gastronomisches Angebot

schlechte Verkehrsanbindung /

Parksituation

Flair / Atmosphäre

fehlende Einkaufsmöglichkeiten

fehlende Dienstleistungsangebote

Sonstiges
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Haben Sie einen Lieblings-/Wohlfühlort im Zentrum von Alt-Hürth?
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% der Befragten mit einem Lieblings-/ Wohlfühlort (n=56)
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Wie beurteilen Sie Alt-Hürth hinsichtlich folgender Punkte? (Schulnoten 1-6)

Ergebnisse der Passantenbefragung
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Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?
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Anzahl der Befragten (n=168)
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Wie bzw. wo könnte Ihr Stadtteil attraktiver gestaltet werden?
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% der Befragten (n=168) Anzahl der Nennungen (n=155)
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Wie bzw. wo könnte die verkehrliche Situation im Stadtteil optimiert werden?

Ergebnisse der Passantenbefragung
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% der Befragten (n=168)
Anzahl der Nennungen (n=118)
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